

# Reescribiendo el futuro

Pío Maceda

**SAVE THE** Children ha presentado el Proyecto Global “Reescribamos el futuro” a favor de la educación de las niñas y los niños que padecen conflictos armados el día 12 de septiembre, coincidiendo con actos celebrados en otros 27 países. El objetivo es asegurar el acceso a escuelas a tres millones de niños y niñas y mejorar la calidad de la educación para cinco millones más, con recursos de los gobiernos, las empresas y los donantes privados.

A la cita en la Casa de América acudieron representantes de instituciones nacionales e internacionales. También contó con la presencia, entre otros, de los sindicatos de la enseñanza, voluntarios y empresas colaboradoras. La delegación de CC.OO. estuvo presidida por nuestro secretario general.

Es importante colaborar en iniciativas como la de Save the Children que pretende sensibilizar a la opinión pública sobre la importancia de la educación de todos los niños y niñas, en especial lo que están en zonas de conflicto. La educación les garantizará más oportunidades: conocimientos de supervivencia (minas, SIDA), hábitos de convivencia, habilidades sociales para la reconciliación... La educación también les protegerá del reclutamiento militar.

La presencia junto al presidente y al director general de Save the Children, del alto representante de las Naciones Unidas, Olara Otunnu, de Federico Mayor Zaragoza, Mercedes Sampietro, Ainhoa Arteta... y los mensajes de personalidades como Joan M. Serrat, José Saramago, Desmond Tutu, Rigoberta Menchú, Pérez Esquivel, Liv Ulman, Lisbet Palme, Susan Saramdon, Ana Belén, Alejandro Sanz, y Penélope Cruz, entre otros, demuestran el amplio consenso que genera la iniciativa de Save the Children.